114549/2024

Monteringsanvisning

Cord

450




Du behover

ORFS

ca 20 minuter 2 personer

© AX

Lagg din produkt pa ett mjukt underlag nar du monterar

Har du fragor om monteringen av dina mébler?
Hor av dig till din narmaste Mio-butik!



Ingaende delar

Antal mm
A
A 1 1300x600%25
B 2 365x44x425

B B
1 2 Nr Antal mm
@ 1 8 M8x216
2 8 M8
3 4 3
(((((((((((((((((((((((@(@ M 8 M8x65
4 1 M5
: 6 5 4 M10X6.5
6 4 M8x14
> @
7 4 06x34
7 8 8 4 015x12
(S 9 7 08x35
'

&
=



Montering

Folj instruktionerna steg for steg

4x(1) 4x(2) 4x(3) 1x(4) 4x(6) 4x(8)

2




Monterlng




A Maxvikt




	未标题
	空白页面



